
α) i.Τα ορθογώνια τρίγωνα ΒΔΜ και ΓΕΜ ζχουν: 

 ΜΔ = ΜΕ 

 ΜΒ = ΜΓ, διότι Μ μζςο τησ ΒΓ. 

Άρα τα τρίγωνα ΒΔΜ και ΓΕΜ είναι ίςα. 

 

 

 

ii. Από τα ίςα τρίγωνα ΒΔΜ και ΓΕΜ προκφπτει ότι  = , διότι είναι απζναντι από τισ 

ίςεσ πλευρζσ ΜΔ και ΜΕ. Άρα ΑΒΓ ιςοςκελζσ τρίγωνο. 

β) Τα ορθογώνια τρίγωνα ΒΔΜ και ΓΕΜ ζχουν: 

ΜΒ = ΜΓ, διότι Μ μζςο τησ ΒΓ 

 = , ωσ προςκείμενεσ ςτη βάςη του ιςοςκελοφσ τριγώνου ΑΒΓ. 

Άρα τα τρίγωνα ΒΔΜ και ΓΕΜ είναι ίςα, οπότε ιςχφει ΜΔ = ΜΕ ωσ απζναντι πλευρζσ 

ςτισ ίςεσ γωνίεσ  και . 

 


